Fadkd 3aKkNaAMaR M10x%65/20

HONDA ACCORD
Aptuxkyn: Crane 111.02119.1 Kaprep « KIN

Kysos: Bce JawuTa vacTs 1
Fon ebinycka: 1999-2002
O6nem asurarensa: Bce
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
L T N, o e e R 3 Wr.
o e T ] s L e 2 Wr. BonT M10x100
3 BT N0 st e i s 2 Wr. BonT M10x30 /lﬂaﬁﬁa 10
P e I e T W k62 10 /' .\
B LLIBADE By siwins uninanasniin i diss ey 3 Wr. Font M8x20
b M10x20 - on
T et e 6 WLT. el e Kponwreiin Wait6a 8
7. lFaiika 3aknagHasa M10x65/20........ 4 W7 Banka
B- EBHK’E..-:’ --------------------------------- 1 I.IJ'I' m-'-a-l"“ﬁ ‘nEne' 50.‘“ H10¥30 3am“Ta uaCTb 2
R T e L e A 0T 1Wr BonT M10x20 Waiiba 10
Wairbta 10
| MHCTPYKUMUA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHoBUTL raimku 3aknagnoie M10x65/20 8 oreepcTus 4. 3akpenurs NepeaHion “acTb 3aWUThl HacTbh 2 K 3awmTe
nepeaHe 4acTu NOLPaMHUKA U 2aKPENUTL3aWUTY 4acTe 1 kK 4acTte 1 BonTtamu M8x20, 2aaHK0K0 4acTe KpenuTe K Banke
YCTAHOBNEHHbIM raiikamM 3aknanHsiM 6onTamu M10x100. 6onTamu M10x20.
2. 3aKpenuTe KPOHWTEUH wraTtHbiM H0NTOM PRAAOM C TOUKOK S. 3aTaHyTe BCe peé3dvbosnie coegunenus (M10-50 HM, M8-30 HmM,
Kpennenus Tpybul raywutens. M6-10 HmM). Ucnonb3loBaxue NHEBMOUHCTPYMENHTA 32Npeweno.

3. YCTaHORUTL raitku 3aknanHsie M10x65/20 B oTRepcTUR
324Hed 4acTu NOAPAaMHUKAE 1 32KpenuTh K HuUM Banky
6ontamu M10x30 Tak,uTobbl WTH(HTH Ha 6anke BOWANK
B OTBEPCTUS HA NOAPAMHUKE MALWUHBI.



